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                           Ao 01 (primeiro) dia do mês de setembro de 2023 (dois mil e vinte três) a Câmara 

Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor 

vereador José Henrique Soares Paiva e a presença dos vereadores; Antônio Moreira da Silva, 

Antônio Orny de Oliveira Lima, Ivon Alves dos Santos, Eliton Amaro da Silva, Elismar Costa da 

Silva, Gilmar Pereira dos Santos e Jose Rauricio Justino da Silva. Reuniram-se em Sessão Plenária 

Ordinária no salão de reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, Centro, nesta 

cidade. Havendo número legal, o senhor presidente proferindo as seguintes palavras: “SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas aos senhores 

vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve início o PEQUENO EXPEDIENTE onde o 

senhor presidente pediu ao vereador Antonio Orny de Oliveira Lima em comum acordo com os 

demais vereadores que realizasse a leitura da ata da sessão anterior em função da ausência da 

1ª (primeira) secretária, a vereadora Evaneide Cantanhede Silva e Silva, a ata lida foi aprovada 

por unanimidade, o senhor presidente convidou o vereador Elismar Costa da Silva 2º (segundo) 

secretário para assumir a vaga de 1º (primeiro) secretário da mesa. Ato contínuo, o senhor 

presidente abriu o GRANDE EXPEDIENTE e franqueou a palavra aos senhores vereadores e fez 

uso o vereador Éliton Amaro da Silva que agradeceu a Deus pela oportunidade de estar mais 

uma vez reunido com os demais vereadores na Câmara Municipal e cumprimentou a todos os 

vereadores na pessoa do senhor presidente José Henrique Soares Paiva, assessoria jurídica, 

funcionários e público presente, a Soraia Moura, Rayan Lima e demais visitantes, agradeceu a 

todos os vereadores e lideranças políticas que estiveram presentes a reunião do Partido Social 

Democratico (PSD) no ultimo dia 11 de agosto de 2023, ao senhor presidente Jose Henrique 

Soares Paiva por conceder o espaço da Câmara Municipal, a população do município que esteve 

presente, justificou sua ausência na sessão anterior uma vez que precisou ir a São Luis – MA 

para resolver assuntos particulares, mas lendo a ata da sessão tomou conhecimento das 

palavras do vereador Antonio Orny de Oliveira Lima sobre a reunião do partido que o alegraram 

muito, disse que suas palavras foram muito importantes, sendo um reconhecimento da sua 

trajetória política. Como disse o vereador, ser vereador é o primeiro passo para ingressar na vida 

pública, e todos que dão o primeiro passo almejam crescer na vida pública, sendo necessário ter 

serviço prestado e histórico político, assim como todos os vereadores também tem sua 

trajetoria, disse que compreende que é o povo e o grupo politico quem vai decidir, não irá impor 

seu nome mas compreende que precisava tomar uma decisão e começar a trabalhar para 

alcançar o objetivo de ser candidato em 2024, informou que está em pré-campanha e que é 

momento de apresentar suas intenções e ouvir o que o povo tem a dizer a respeito do que 

precisa melhorar no município, parabenizou ao prefeito Emanuel Lima de Oliveira que está 

realizando a perfuração de um poço artesiano no bairro Santa Madalena e posteriormente 

perfurará um poço no povoado Piloto 1, lembrou que fez esse pedido ao prefeito Emanuel Lima 

de Oliveira, assim como os vereadores Ivon Alves dos Santos e Antonio Moreira da Silva também 

fizeram, o prefeito informou que estará resolvendo essa situação pois conseguiu recursos para 

a perfuração de alguns poços no município, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra 

continuou franqueada e fez uso o vereador Ivon Alves dos Santos que cumprimentou a todos 

os vereadores na pessoa do senhor presidente Jose Henrique Soares Paiva, assessoria juridica, 



Rayan Lima do portal Sal NEWS, Soraia Moura presidente do Sincerpdom, Robertinho sempre 

presente as sessões, agradeceu aos vereadores Éliton Amaro da Silva e Antonio Moreira da Silva 

que realizaram a solicitação para o prefeito para perfurar um novo poço artesiano no povoado, 

lembrou que o poço artesiano do povoado Piloto 1 possuía uma água de boa qualidade, contudo 

com o passar dos anos a água ficou muito salgada não sendo possível ser utilizada pelos 

moradores do povoado, outros poços foram perfurados por um primo seu e a água destes poços 

tambem era muito salgada, inapropriada para consumo humano, não sabe o que está 

acontecendo no lençol freático da região que pode estar contaminado, espera que o poço que 

está sendo perfurado tenha água de boa qualidade para beneficiar a todos os moradores do 

povoado Piloto 1, agradeceu ao prefeito pela pavimentação asfáltica nos povoados Livramento 

e Centro do Severão, a instalação de bueiras no povoado Centro do Severão já estão sendo 

feitos, pediu ao prefeito que realizase uma reforma nas ruas do povoado Centro dos Rodrigues 

citando que o povoado tem dois representantes sendo ele e o vereador Antonio Moreira da 

Silva, o prefeito o informou que até o final do ano realizará melhorias no povoado, agradeceu 

ao prefeito pelas melhorias realizadas no município e encerrou suas palavras. A palavra 

continuou franqueada e como nenhum vereador fez o uso da palavra, o senhor presidente José 

Henrique Soares Paiva proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou 

encerrada a sessão, nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai assinada porque de Direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes- MA, 01 (primeiro) de setembro de 2023 (dois mil e vinte três). 

 

 


